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網頁設計 術科講義 <題組三 國家公園介紹網-1> 

班級：            座號：       姓名：            

FTP 位址：192.168.2.45，帳號：user01，至 download 資料夾下載檔案存放至桌面 

＊將「光碟.zip」解壓縮至 C:磁碟，確認 C:磁碟有三個資料夾「試題本」、「素材」及「其它版本軟體」 

 

（一）建置資料夾 

   1.在 C：磁碟建立本網站主文件資料夾「webXX」，儲存製作完成的結果。(統一用 web03) 

   2.在「webXX」資料夾下建立「images」資料夾，放置所有圖形檔。 

   3.在「webXX」資料夾下建立「park」資料夾，放置 yangmingshan.html、sheipa.html。 

   4.在「webXX」資料夾下建立「others」資料夾，存放未特別指定或應檢人自訂的資料夾或檔案。 

 

（二）製作動態效果標題圖片 課本Ｃ-６，影片：a0 輪播動畫.mp4 

從「park0307.jpg」~「park0313.jpg」等七張圖片中任選四張製作具動態效果的標題圖片，需

在同一位置以間隔一秒的速度輪播，輪播時四張圖片皆不得有毛邊現象(亦即四張圖片需調整大

小一致)。 

  ＊開啟 PhotoImpact 

   1.開啟檔案「park0307.jpg」~「park0310.jpg」 

   2.調整調整大小(Ctrl + G)，寬度：65 及高度：65 

    或使用 變形工具調整四張圖片，寬度：65 及高度：65 

   3.檔案另存新檔(Ctrl + Shift + S)，圖片一律存到 C:\webXX\images 

                      依序另存新檔至 a1.jpg ~ a4.jpg 

   4.視窗切換 GIF Animator 設定動畫。 

   5.按「動畫精靈」圖示，設定底框大小：寬度 65，高度 65。 

   6.設定來源檔案：新增影像 

（順序 a1.jpg、a2.jpg、a3.jpg、a4.jpg） 

   7.設定播放速度：依畫格速率指定 1 

     
   8.檔案另存新檔Gif，圖片一律存到 C:\webXX\images，檔案名稱：a0.gif 
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（三）設定變色圖片 課本Ｃ-7，影片：park0302a 圖片上色.mp4 

表格第一、三、五、七列分別插入 park0302.jpg、park0303.jpg、park0304.jpg、park0305.jpg

等四張圖片，每張圖片寬 120px、高 40px，水平置中對齊，當滑鼠移過時需呈現同樣圖片、不

同顏色的動態效果。 

  ＊開啟 PhotoImpact 

   1.開啟檔案「park0302.jpg」~「park0305.jpg」 

   2.相片色彩色相與彩度(Ctrl + E)，選取「上色」 

   3.檔案另存新檔，依序存檔 park0302a.jpg ~ park0305a.jpg 

 

（四）設定圖片組合 課本Ｃ-８，影片：0314 雪霸公園合成.mp4 

將圖片「park0303.jpg」及「park0306.jpg」以上下並列、水平置中對齊方式製作成圖片

「park0314.jpg」，寬 340px、高 280px。 

  ＊開啟 PhotoImpact 

   1.檔案開新檔案開新影像(Ctrl + N)，底色：白色，影像大小：寬 340px、高 280px。 

   2.物件插入影像物件從檔案，選 park0303.jpg， 

   點選 挑選工具，設定 靠上對齊及 水平置中。 

   3.物件插入影像物件從檔案，選 park0306.jpg， 

   點選 挑選工具，設定 靠下對齊及 水平置中。 

   4.檔案另存新檔(Ctrl + Shift + S)，檔案名稱：park0314.jpg 

 

（五）建立網站架構 課本 3-7，影片：01-建立網站架構.mp4 

   1.開啟軟體 DreamWeaver，網站新增網站， 

    網站名稱：國家公園介紹網，本機網站資料夾：C:\web03 

   2.於本機檔案空白處，按右鍵開新檔案， F2 重新命名 index.html 

   3.於 park 資料夾，新增 yangmingshan.html、sheipa.html 

   4.於 others 資料夾，放置檔案：0301.txt、park.mp3、main.html 

 

（六）設定首頁 index.html 課本 3-10，影片：02-規劃首頁.mp4 

首頁標題「國家公園介紹網」。 

   1.開啟軟體 DreamWeaver，打開 C:\web03\index.html 

   2.設定「標題」：國家公園介紹網 

   3.HTML頁面屬性，設定外觀(HTML)：左邊界：0，上邊界：0。 
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首頁版面水平置中，包含五個區塊，分別為首頁區(main)、網站標題區(top)、跑馬燈廣告區

(marquee)、選單區(menu)、網頁內容區(content)、頁尾版權區(footer)，各個區塊的寬度、高度、

內外距（padding/margin）、邊框（border）、顏色（color、background- color）等項目自行

設計。 

   1.檢視尺規，開啟顯示及像素 

   2.插入表格： 

    (1)列：3，欄：2 

    (2)表格寬度：1024 

    (3)邊框粗細：1、儲存格內距及儲存格間距：0 

    (4)在儲存格中按右鍵表格選取表格，對齊：置中對齊 

   3.設定列高及欄寬 

    (1)選取第一列，設定列高 65 

    (2)選取第三列，設定列高 20 

    (3)選取第二列，設定列高 683 

    (4)選取第一列左右兩欄， 合併選取的儲存格 

    (5)選取第三列左右兩欄， 合併選取的儲存格 

    (6)選取第一欄，設定欄寬 200 

   4.設定跑馬燈區域： 

    (1)選取最大儲存格，設定水平：置中對齊、垂直：靠上對齊 

    (2)插入版面物件Div 標籤，ID：marquee  

    (3)新增 CSS 規則，選取器名稱不需設定 

     設定方框：Width：824，Height：29 

 

 

 

   5.設定共同顯示區域：滑鼠先點「id "marquee" 的內容放在這裡」下方 

    (1)插入HTML頁框IFRAME 

    (2)切換回「設計」狀態 

    (3)選取  ， F9 開啟「標籤檢視窗」，設定下列屬性： 

      ①name：imain (名稱) 

      ②height：654 (高度) 

      ③width：824 （寬度） 

      ④src：others/main.html （預設來源網頁） 



第 4 頁 

（七）設定標題區 課本 3-12，影片：03-網站標題區.mp4  

網頁背景顏色#0000FF。網頁內插入製作完成的標題圖片，水平置中對齊，並設定圖片超連結

到「國家公園介紹網」首頁。 

   1.選取 1-標題區之儲存格，設定水平：置中對齊、垂直：置中對齊 

   2.設定儲存格背景顏色：#0000FF 

 

    

   3.插入影像，C:\web03\images\a0.gif 

   4.選取     ，設定屬性： 

      ①連結：C:\web03\index.html 

      ②目標：_top 

 

 

 

（八）設定跑馬燈 課本 3-12，影片：04-跑馬燈廣告區.mp4 

區塊內以跑馬燈動態方式呈現文字「歡迎進入國家公園介紹網，本網站有詳細的國家公園介紹

哦！」。網頁背景圖片「park0301.jpg」。 

  1.複製( Ctrl + C )「歡迎進入國家公園介紹網，本網站有詳細的國家公園介紹哦！」 

至 2-跑馬燈區 貼上( Ctrl + V ) 

  2.選取整行文字： 

   (1)插入標籤HTML 標籤marquee 

   (2)切換回「設計」狀態，完成下方畫面設定 

    CSS編輯規則， 

     ①字型Line-height：29 

 

 

 

 

     ②背景Background-images：images/park0301.jpg 

 

 

 
 
 
上傳作業：資三甲座號姓名 web03.zip，FTP 位址：192.168.2.45，帳號：user01，上傳至 upload 資料夾。 


